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Zadanie Wiadomo,ze liczbyp i q s3 dodatnie ig < 6 orazp + 2q = 4. Wykaz, zelog 2.

Rozwigzanie:

Jezeli mamy dany logarytriog, b, to musimy zatoy¢, zea > 0ia # 1 orazb > 0. Zatem w naszym
zadaniu musimy zaky¢, ze:

8+p
—>0
6—q

Poniewa liczby p i ¢ sa dodatnie, zatemmeby zachodzita powgza nieréwn& wystarczyze:
6—q>0
q<6
Czyli dziedzina zgadzagst ta podan w tresci zadania.
Pozostaje teraz rozwdat dara rownasc:

8+p
logﬁmz 2

8 2
= (2)

oe]
+ =

p
— =2
6—q

8+p=2(6—-¢q)
8+p=12-2¢q
p+2q=4

Czyli doszlémy do rowndci danej w tréci zadania, co kiczy dowodm



